

મણીનગર-વડોદરા બેઠકમાં પીએમ ચોઈસ બાકીની આઠ બેઠકો માટે પેનલો બનશે

અમિત શાહ લોકસભાની ચૂંટણી લડે તો નારણપુરા બેઠક ખાલી પડે

ગુજરાતમાં મોદીનું શાસન નથી પણ મોદીનો જાદુ હજી યથાવત રહ્યો છે. જૂનાગઢ મહાનગરની ચૂંટણીના પરિણામોથી એ સાફ થઈ ગયું છે કે આખા મણીનગર માટે કમલેશ પટેલ મજબૂત દાવેદાર બન્યા છે, કારણ કે છેલ્લી ત્રણ ટર્મથી તેઓએ મોદી માટે મણીનગરની બેઠક ખાલી કરી આપી છે, જ્યારે વડોદરા લોકસભા બેઠક માટે ભાજપમાં ત્રણ-ચાર નામ ચાલે છે તેમાં પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ અમિત શાહનું નામ સુપ્રિમ છે. જો તેમને ઉમેદવાર બનાવવામાં આવે તો તેમની અમદાવાદની પાર્ટીમાં ચર્ચા છે કે અમિત શાહના વિકલ્પે વડોદરા લોકસભામાં ૨૧ જુલાઈ પરિવારના સમરજીતસિંહ ગાયકવાડનું નામ ઉભર્યું છે. સામે છેડે બાલુભાઈ શુક્લને તેમની બેઠક પાછી મળી શકે છે અથવા તો રાષ્ટ્રીય કક્ષાના કોઈ નેતા વડોદરાના ઉમેદવાર

ગુજરાતમાં ભાજપના શાસનમાં ચીફ સેક્રેટરીને ફરીથી નોકરી મળે છે

રાજ્યમાં મોદી અને ભાજપના મૂળ એટલા ઉંડા બનાવવામાં આવે તો તેમની અમદાવાદની પાર્ટીમાં ચર્ચા છે કે અમિત શાહના વિકલ્પે વડોદરા લોકસભામાં ૨૧ જુલાઈ પરિવારના સમરજીતસિંહ ગાયકવાડનું નામ ઉભર્યું છે. સામે છેડે બાલુભાઈ શુક્લને તેમની બેઠક પાછી મળી શકે છે અથવા તો રાષ્ટ્રીય કક્ષાના કોઈ નેતા વડોદરાના ઉમેદવાર

ગાંધીનગરના મુખ્ય માર્ગો ઉપર નગર કરશો તો અચરજ જોવા મળશે

નારણપુરા વિધાનસભા બેઠક ખાલી પડે તેમ છે. પાર્ટીમાં ચર્ચા છે કે અમિત શાહના વિકલ્પે વડોદરા લોકસભામાં ૨૧ જુલાઈ પરિવારના સમરજીતસિંહ ગાયકવાડનું નામ ઉભર્યું છે. સામે છેડે બાલુભાઈ શુક્લને તેમની બેઠક પાછી મળી શકે છે અથવા તો રાષ્ટ્રીય કક્ષાના કોઈ નેતા વડોદરાના ઉમેદવાર

દર્શન લાક્ષણ
- ગૌતમ પુરોહિત



પીએમ ચોઈસના ઉમેદવાર હશે, જ્યારે આઠ બેઠકોમાં પેનલો બની શકે છે.

ભારતના પીએમ બન્યા પૂર્વે મોદીએ વિધાનસભાની મણીનગર અને લોકસભાની વડોદરા બેઠક ખાલી કરી હતી. તેમણે વારાણસીની બેઠક જાળવી રાખી છે. મણીનગરમાં અને વડોદરામાં મોદી કહે તેને ટિકિટ મળશે, આમ છતાં તરીકે આવશે... **ઓક્ટોબર પછી ડો. વરેશસિંહાનું શું થશે...** ગુજરાતના ચીફ સેક્રેટરી જ્યારે નિવૃત્ત થાય છે ત્યારે ભાજપની સરકાર તેમને સરકારી નોકરીમાં કોઈને કોઈ જગ્યાએ સેટ કરી આપે છે. આ સિલસિલો પ્રવિણ લહેરીના સમયથી ચાલ્યો આવે છે. લહેરી

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

શિવમંદિરો હર હર મહાદેવના નાદથી ગુંજ્યા



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા, કચ્છના નિમાવત)

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ પવિત્ર શ્રાવણ માસનો આજથી પ્રારંભ થતાં શિવ મંદિરો હર હર ભોલે, ઠંડ નમો શિવાયના નાદથી ગુંજ ઉઠ્યા હતા. શ્રાવણ મહિનાનો આજથી પ્રારંભ થવા પામ્યો છે. શ્રાવણ માસ દરમિયાન વિવિધ પવિત્ર તહેવારો આવે છે. ખાસ કરીને શ્રાવણ માસમાં શિવની આરાધના કરવામાં આવે છે. આજથી એક મહિનો શિવ ભક્તો ઉપવાસ કરીને ભગવાન શિવની પૂજા અર્ચના કરીને સાધના કરતા હોય છે. ગાંધીનગર સહીત રાજ્યના તમામ શહેરોમાં આવેલા શિવ મંદિરોમાં આજથી શરૂ થતાં શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસે જ મોટી સંખ્યામાં ભક્તો ઉમટ્યા હતા. ભક્તોએ શિવને બીલીપત્રો અને દૂધના જળાભિષેક કરીને પૂજા-અર્ચના કરી હતી. શિવમંદિરો હર હર મહાદેવ, ઠંડ નમો શિવાયના નાદથી ગુંજ ઉઠ્યા હતા. નમો શિવાયના નાદથી ગુંજ ઉઠ્યા હતા. આ પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં ભગવાન ભોળાનાથને રીઝવવા શહેરમાં આવેલા શિવમંદિરોમાં આજ સવારથી જ શિવભક્તો ઉમટ્યા હતા. મંદિરોમાં શણગાર કરવામાં આવ્યા હતા. આજે ચિલોડાના પૌરાણિક નિલકંઠ મહાદેવ ખાતે પણ શ્રાવણ માસ નિમિત્તે ખાસ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવ્યા હતા. એ શ્રદ્ધાળુઓએ સવારથી દર્શનાર્થે ઉમટી પડ્યા હતા અને ભગવાન શિવને દૂધ અને પાણીનો અભિષેક કરી ચંદનલેપ ચઢાવ્યો હતો અને વિવિધ પ્રાર્થના કરાઈ હતી.

ગાજ્યો મેહ ગાંધીનગરમાં વરસ્યો નહી ગાંધીનગરમાં વરસાદી માહોલ ધવાયો પરંતુ માત્ર ૪ મી.મી. જેટલો નજીવો વરસાદ નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગઈકાલે ઉઘાડ નીકળ્યા બાદ રાત્રે પુનઃ આકાશમાં વાદળો ઘેરાઈ આવ્યા હતા. વાદળોના ગડગડાટ અને વીજળીના ચમકારા જોતા એવું લાગતું હતું કે હમણાં ધોધમાર વરસાદ વરસી પડશે. પરંતુ ગાજ્ય મેહ વરસે નહી તે કહેવત ગાંધીનગર માટે સાચી પડી હતી. વાદળોના ભારે ગડગડાટ બાદ શહેરમાં માત્ર ૪ મી.મી. જેટલો નહીવત વરસાદ પડ્યો હતો. જુલાઈ માસના મધ્યે શરૂ થયેલો વરસાદ શુક્રનીયાળ સાબિત થયો છે. ઉગાડ વચ્ચે વરસી જતો વરસાદ ખેતી માટે લાભકારી બની રહ્યો છે. એકાદ મહિનાથી વરસાદની રાહ જોઈ રહેલા ખેડૂતો હવે ખુશખુસાલ મને વાવણીમાં જોતરાયા છે તો વરસાદનીઓ વરસાદના કારણે ઠંડક છવાતા સૌ આનંદિત બન્યા છે.

ઓગષ્ટના પ્રથમ સપ્તાહમાં વરસાદના ઉજળા સંજોગો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાત સહિત સમગ્ર ગાંધીનગર જિલ્લામાં તા. ૨૮-૩૦ જુલાઈ પછી વરસાદના ઉજળા સંજોગો હોવાનું જાણીતા હવામાનશાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલે જણાવ્યું છે. ગ્રહ ભૂ-ભૌગોલિક બાબતો તેમજ અન્ય આધારે જોતાં આગામી થોડાક જ દિવસોમાં ગુજરાત-સૌરાષ્ટ્રના ભાગોમાં વરસાદી વહન આવી શકે. તા. ૨૮ જુલાઈથી તા. ૩૦ ઓગષ્ટ સુધીમાં વરસાદના સંજોગો બને. ઓગષ્ટ, તા. ૨ થી આહવા, ડાંગ, મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાતનો સાપુતારા વિસ્તાર, નવસારી, બારડોલી, સુરતમાં વરસાદના યોગ અને ઓગષ્ટ તા. ૮ સુધીમાં ઉત્તર-મધ્ય ગુજરાત કચ્છ સહિતના ઘણા ભાગોમાં ભારે વરસાદની વક્રી રહે. જો ઓગષ્ટ તા. ૩-૪ માં ભારે ફોરોનો વરસાદ પડે અને વીજળી થાય તો કચ્છ-સૌરાષ્ટ્ર રાજસ્થાનના ભાગો પણ વરસાદથી તરબોળ બને. ઓગષ્ટ તા. ૩૦ સુધીમાં વરસાદના સંજોગ જણાય. ઓગષ્ટમાં નર્મદાના ત્રાવ વિસ્તારમાં ભારે વરસાદ પડતા નર્મદા નદીમાં જળસ્તરમાં ભારે વધારો થતાં બે કાંઠે વહેતી જોવા મળે જ્યારે સાબરમતી નદીમાં પણ પાણીનો આવરો આવે.



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર દૂધ વાપરનારોની સહકારી મંડળીમાં જોઈ-૨ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર પટેલ બિન હરીફ વરણી

ગાંધીનગરમાં છેતરપિંડીનો વધુ એક રસપ્રદ કિસ્સો પ્રકાશમાં આવ્યો

સે. ૧૩માં મહિલાએ મકાન રૂ. ૮.૮૧ લાખમાં ખરીદ્યું અને સમય જતા જુના મકાન માલિકના પુત્ર અને પૌત્ર રહેવા આવી ગયા ને કહ્યું કે અમારી જાણ બહાર મકાન વેચાયું છે એટલે હજુ અમારું જ કહેવાય

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં એક રસ-દ છેતરપિંડીનો કિસ્સો પોલીસ ચોપડે નોંધવા પામ્યો છે. દાદાએ વેચી દીધેલા મકાનમાં પુત્ર અને પૌત્ર રહેવા માટે ઘુસી ગયા અને કહે છે કે આ મકાન તો દાદાએ અમારી જાણ બહાર વેચી દીધું છે. એટલે મકાન અમારી માલિકીનું જ કહેવાય. ભલે તમે મકાન ખરીદી લીધું હોય...!! હકીકતે આ સે-૧૩ માં રહેતી મહિલાએ રૂ. ૮.૮૧ લાખમાં ખરીદેલું છે. આ છેતરપિંડી અંગે સે-૭ પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધવા પામી છે. સેક્ટર-૨૭ બ્લોક નં. ૩૨૮ ખાતે રહેતા -વિણાબેન અનુભુકુમાર દરજીએ તારાચંદ જીવણરામ જોશી પાસેથી તેમનું સે-૧૩ ઉપખંડ એપાર્ટમેન્ટ ખાતે સ્થિત ૯૧ નંબરનું મકાન રૂ. ૮.૮૧ લાખમાં ખરીદ્યું હતું. મકાન ખરીદ્યા બાદ પણ તેઓ સે-૨૭ માં જુના ઘરે જ રહેતા હતા. ૨૮ ફેબ્રુઆરી થી ૨૪ માર્ચ ૨૦૧૪ દરમિયાનમાં આ બંધ મકાનમાં જેમને મકાન વેચ્યું તેમના દીકરા ઓમ-કાશ જોશી અને પૌત્ર મનીષ જોશી ગેરકાયદેસર કબજો લઈને રહેવા આવી ગયા હોવાનું -વિણાબેનના ધ્યાને આવ્યું હતું. જે અંતર્ગત વાત થતા ઓમ-કાશ જોશી અને તેમનો દીકરો મનીષ નવા મકાન માલિકને કહે છે કે આ મકાન તો અમારા દાદાએ અમારી જાણ બહાર વેચી નાંખ્યું છે. અમારી મંજૂરી લીધી નથી. એટલે હજુ આ મકાન અમારું જ કહેવાય...!! આ છેતરપિંડી અંગે -વિણાબેને સીટમાં ફરિયાદ કરી હતી. જે અંતર્ગત સે-૭ પોલીસ મથકમાં ત્રણેય સામે ગુનો દાખલ થયો છે અને પીએસઆઈ બોડાણા વધુ તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીરૂટીકટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુનલાલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિન્દેશ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

આપના અવસરને ઉત્સવ બનાવો...

અમારે સંગ આપ આપની ઉચ્ચશક્તિને સુવ્યવસ્થિત સાચવી રાકવો

લગ્ન પ્રસંગ રીકોર્ડિંગ સંગીત સંલગ્ન બર્થ-ડે પાર્ટી એડ-ફિલ સોસાયેટરી ફિલ્મ

Videography & Photography મો. ૯૮૨૪૮ ૨૮૧૬૯

Web Designing Live Video Coverage visionify

Vision Video Films Production

C-202, 2nd Floor, Swagat Rain Forest-III, KH-Road, Hadmatliya, Gandhinagar.

ચિલોડા પાસે હજારથી વધુ બિલીવૃક્ષો ધરાવતુ બિલીવન

શિવજીએ બિલીવૃક્ષને પુત્રવત માની પર્યાવરણના જતનનો સંદેશ આપ્યો હતો : શ્રાવણ માસમાં બિલીવૃક્ષોની માંગમાં વધારો થઈ જાય છે



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

ચિલોડા, તા. ૨૭ પવિત્ર શ્રાવણ માસનો પ્રારંભ થઈ ચૂક્યો છે અને શિવ મંદિરોમાં ઘંટોરવ સાથે ઓમ નમઃ શિવાયનો મંત્ર ગુંજ રહ્યો છે. શિવજીને શ્રદ્ધાળુઓ બિલીવૃક્ષો ધરાવે છે અને દૂધ તથા પાણીનો અભિષેક કરે છે. ચિલોડાથી મોટા ઈસનપુર તરફના રોડ પર આવેલ બિલીવન આવેલું છે. જ્યાંથી મોટી સંખ્યામાં બિલીવૃક્ષો ગાંધીનગર જિલ્લાના શિવાલયોમાં ભગવાન ભોળાનાથને અર્પણ કરવા માટે વપરાય છે. આ વનમાં એક હજારથી વધુ વધુ બિલીવૃક્ષો આવેલા છે. ભારતીય સંસ્કૃતિમાં ઉત્સવોનું ખૂબ ઉચ્ચ મહત્વ છે અને આ ઉત્સવોમાં વપરાતા અલગ પ્રતિકો અને સામગ્રી પણ વિશિષ્ટ સ્થાન ધરાવે છે. પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં શિવ આરાધના ઉત્તમ ગણાય છે અને શિવજીના પૂજા અભિષેકમાં બિલીવૃક્ષ ખૂબ અગત્યનું સ્થાન રહેલું છે. પૌરાણિક શાસ્ત્રોમાં બિલીવૃક્ષ માહાત્મને દર્શાવતી અનેક કથાઓ મોજુદ છે. જેમાં ઉત્સવપ્રિયા ખલુ મનુષ્યા અને પાર્શ્વના હૃદય પરિવર્તનની કથા ખૂબ જ પ્રચલિત છે. જેમાં બિલીવૃક્ષો તોડી તોડીને નિચે નાકતા અજાણતા જ વૃક્ષ નીચે રહેલા શિવલીંગની પૂજા અનાયાસે થઈ હતી. પૌરાણિક શાસ્ત્રોમાં એવું વણાયેલું છે કે બિલીવૃક્ષને શિવજીએ પુત્રવત માન્યું હતું અને આ રીતે તેમણે પર્યાવરણના જતનનો સંદેશ પણ આપ્યો હતો. બિલીવૃક્ષને પાર્વતીજીએ જળસિંચન કરી ઉછર્યું હતું. બિલીવૃક્ષનું જીવન ઋષિતુલ્ય ગણાય છે, આ વૃક્ષમાં અનેક ઔષધિ ગુણો રહેલા છે. શિવા ભુત્વા શિવમ્ યજેત અર્થાત શિવ થઈને શિવની ઉપાસના કરવી એમાં ધર્મનું માહાત્મ રહેલું છે. વિષ્ણુપૂજનમાં તુલસી અને શિવપૂજનમાં બિલીવૃક્ષ મહત્વ રહેલું છે. પૌરાણિક કાળમાં ઋષિ મુનિઓએ વૃક્ષ-વનસ્પતિના પૂજન દ્વારા ધર્મ સાથે પર્યાવરણના જતનનો પણ સંદેશ આપ્યો છે. ચિલોડા પાસે આવેલા આ બિલીવનમાં છેક અમદાવાદ અને નડિયાદથી પણ લોકો બિલીવૃક્ષો ધરાવતા આવે છે. એક હજારથી વધુ વધુ બિલીવૃક્ષો ધરાવતા આ વનમાં ઉનાળામાં કેટલા વેપારીઓ ઔષધિ અને અન્ય બનાવટોમાં ઉપયોગ કરવા બિલીવૃક્ષો લઈ જાય છે. શ્રાવણ માસમાં અનેક શ્રદ્ધાળુઓ શિવજીના પ્રિય એવા આ બિલીવૃક્ષોના વનની મુલાકાતે આવે છે.

મંડપ કેટરીંગ લાઈટીંગ ફ્લાવરીંગ

89 80 10 1515 93 761 8000 3 93 28 89 3535

સંગવાલા કેકોરેટર

ઓફીસ : હવેલી મંદિર પાસે, GHB, MLA રોડ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

સરકારી/અર્ધસરકારી, સંસ્થાકીય, ધાર્મિક તેમજ અન્ય કોઈપણ જાહેર સમારંભ કે પ્રસંગ માટે પ્રચાર પ્રસાર અને સ્વાગત માટેના

હોર્ડીંગ્સ, ગેટ, ટાવર પીલર, બેનર્સ...

93 761 80003 93 288 9 3535 89 80 10 1515

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુરા અને જાણીતા

એપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

BIRLA TYRES Unbeatable! CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, વિશ્વકર્મા શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯